

联通“智慧城市”助力郑州成中部信息核心

精彩在



高速的宽带网络,随时随地的3G上网,在郑州联通的努力下,很多郑州人享受到了“智慧城市”带来的便利和快捷。郑州联通作为郑州通信的基础运营商,牢记郑州都市区建设的责任和使命,坚持打造WCDMA3G和高速宽带“双精品”网络,把“智慧城市”建设作为民生工程的重要部分,尽心尽力推动着郑州智慧化城市的建设。 记者 祁京

打造智能城市 郑州的“智慧”之路

2009年9月,联通与郑州市政府签署框架协议,按照协议,郑州联通计划5年内投入100亿元建设3G、2G网络,扩大宽带网络覆盖,促进行业信息化,惠及郑州市民,打造郑州“智慧城市”。

所谓“智慧城市”,就是把互联网、物联网和云计算进行整合,充分利用宽带网络和3G手机网络的优势,通过超级计算机和云计算实施实时的管理和控制,构建城市发展智慧环境。

在“智慧城市”的建设,郑州联通的思路是“利用宽带和3G的双精品网络,打造多品种行业应用,建设中原数据基地,推动郑州成为中部信息化中心城市。”郑州联通负责人介绍说。

高效来自高速 联通的“智慧”优势

“所谓智慧城市,要有智慧基础设施,比如3G无线宽带网络、高速宽带网络、云计算、物联网、海量存储等。”郑州联通负责人说,先进的网络、强大平台、丰富应用是“智慧城市”的核心。“而联通主要的优势就是拥有宽带和3G两个精品网络,这是‘智慧城市’的根本保障”。

建设智慧城市,无线宽带建设是极为重要的保障。2011年5月,郑州联通圆满完成了城区3G网络的全面升级,升级后的网络下行峰值最高达21.6M。目前,郑州联通的3G网络在市区、县乡以上区域实现了99%覆盖。

建设智慧城市,有线宽带质量是根本。

2011年,郑州联通启动了“光进铜退”网络升级改造工程,城市大部分实现了光纤到楼、到办公室,农村实现了村村通宽带。

建设智慧城市,行业应用是核心优势。郑州联通先后承建了“数字化城市管理系统”、“平安郑州”、“班班通”、“村村通”等多个重量级信息化项目。

凝聚产业未来 再造“中原数据核心”

2011年12月,郑州市国家级信息化和工业化融合试验区正式授牌。这标志着郑州市信息化带动新型工业化战略步伐提速,打造中部地区信息化中心城市的任务,就落到了郑州联通身上。

什么是信息化中心城市,就是要使郑州成为中部地区信息交换、存储的数据枢纽,说得简单点,就是让中部地区的网站都到郑州来租用服务器,这就是郑州联通投资近50亿元打造的中原数据基地。

有了中原数据基地,一批高端的信息研发企业将云集中原,郑州将成为全国信息产业的重要基地;有了中原数据基地,一批顶尖的IT人才将汇聚中原,郑州将出现第二个“中关村”;有了中原数据基地,将为社会提供大量的就业机会,为中原经济区发展创建一个信息高科技行业发展环境和平台,带动辐射相关产业的发展,加速推进河南实现国民经济信息化。

从互联网时代“八横八纵”的宽带枢纽,到如今“中原数据基地”的数据枢纽,郑州联通正在为郑州的中部大城之梦提供着信息化的宽大翅膀。

邀您
体验

联通“精彩沃服务”体验团本周日出发 现场体验版联通特色服务,免费贴膜清洗手机 3月底前免费装安全软件

手机高速上网、手机流量实时提醒、软件高速下载、随时随地更新手机音乐……想体验3G服务的城市达人们,本周日,就要出发了。

只要您拨打67655030,或者在新浪微博“小源帮办”留言,就可以报名参加“精彩沃服务”体验团,现场体验联通特色服务,还能免费贴膜和清洗手机。这是今年3·15,晚报与联通共同推出的精彩体验活动。

据介绍,“精彩沃服务”体验团活动将于本周日9:30~11:30,在郑州联通中原路营业厅举行。参与活动团员可以现场体验3G高速下载、手机流量提醒、手机音乐、手机上网等各项联通独有的特色服务。

所有参加活动的体验团员,将享受到联通独有的“联通支援”服务,免费下载安装软件,并且享受现场免费贴膜和免费手机清洗服务,还有小礼品相送。

消费与安全,联通送软件

为了让更多的消费者享受到联通的特色服务,结合今年“消费与安全”的服务主题,联通将在中原路营业厅和文化路营业厅

提供手机安全软件下载服务,在这两个营业厅,联通的工作人员将帮助您下载手机安全软件,帮助您维护手机安全。

流量提醒,随时查询

随着智能手机的普及,手机上网已经成了一种趋势,运营商流量提醒服务必须到位。联通针对手机用户、上网卡用户、国际漫游用户正在力推12种流量提醒方式。针对3G手机用户,联通过短信及时提醒用户已使用流量,以及剩余流量,用户可以选择按天或按周进行提醒,或者采取下列方式进行查询:

- 1.短信方式:发送CXLL到10010。
- 2.登录网上营业厅<http://www.10010.com>。
- 3.致电10010。
- 4.前往联通营业厅查询。

手机终端下载手机营业厅客户端或相关流量查询软件



FOUNDED IN 1957

美的 Midea

中国国家跳水队·游泳队主赞助商

贺美的全直流变频空调新品荣耀上市
最低功率仅30瓦* 省电高达59%*

美的空调·冰箱·洗衣机

万人空巷才抢美的

12年 仅此一次

今日开“抢” 3.15~3.18 再次演绎家电年度抢购狂潮